

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféleképpen minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 pengő. Egyre utána: kéthetente 6 fillér, előfizetésre 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kissa Béla utca 10 m. Telefonszám 18. Magánhirdetéseket árasztás szerinti helyeken. Állandó hirdetői díjak mértékét árai táblázatban.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Gaal Gaszton a ravatalon

Gaal Gaszton a Független Kisgazdapárt vezére, akit ma egy ország gyászol, Balatonbogláron kis családi kápolnájában van felravatalozva. A sötét kápolnában a gyertyák sápadt fényt vetnek a koporsó üveg ablakán keresztül a nagy halott arcára. Eddig több

mint háromszáz résztvevő érkezett az ország minden részéből Gaal Olivérhez, az elhunyt nagy politikai fiához. A kormányzó külön résztvevőlistát intézett a gyászoló családhoz.

Mi lesz a moratórium-rendeletben

A gazdamoratórium-rendelet elkészült és a harminchármas bizottság szombaton le is fogja tárgyalni. Hir szerint a rendelet a moratórium megadásán kívül kamatengedményekben részesíti a gazda adósokat. A kamattételeket általában 2.5 tized százalékkal csökkentenék, aszerint, hogy milyen termé-

szetű a gazdaság és milyen a tartozás. Egyik fontos intézkedése a rendeletnek, hogy rövidlejáratú gazda-adósságoknál a hátralék 20 százalékát engedik el. A rendelet azonban állítólag kizárólag olyan adósok részére tartalmaz enyhítő intézkedéseket, akik mezőgazdasági foglalkozást űznek.

Felére zuhant a szegedi paprika ára

Az idén a szokottnál sokkal nagyobb termés volt Szegeden a paprikában. Ötszáz vagón paprika termett. Az értékesítési nehézségek és a raktáron lévő óriási paprikamennyiségek miatt ennek a speciálisan szegedi terméknek ára, amely a múlt esztendőben egy pengő hatvan fillér volt, nyolcvan fillérré zuhant. A paprikát nem lehet külföldön elhelyezni, csupán Csehszlovákia vállalt volna megvételre nagyobb mennyiségű paprikát, ez a lekötött mennyiség azonban eladhatatlan, mert a kereskedők nem kaptak kivételt engedélyt.

Letartóztattak egy állatkijzót

Tegnap délután Budapest egyik forgalmas utvonalaán feltűnt a posztoló rendőrszemnek, hogy egy kocsi vad kegyetlenséggel veri a lovat. — Figyelmeztették a kocsist, ez azonban gorombáskodni kezdett, mire bekisérték az őrszobára. Kiderült, hogy az illető Szabó János kocsi. Letartóztatása nem ment simán, mert Szabó megtámadta a rendőröket és az egyik őrszem ujjába beleharapott.

Véget ért a londoni éhségűntetés

Megemlékeztünk arról a nagy éhségfelvonulásról, amelyet tegnap délelőttre terveztek a londoni munkanélküliek. A munkanélküliek «ostroma» szerencsésen véget ért s így nem vált szükségessé a riadókészültségek igénybevétele.

Megmérgezte magát a valutásibólási ügy koronatanuja

Néhány héttel ezelőtt kezdte meg a budapesti rendőrség a nyomozást abban a szenzációs valutásibólási ügyben, amely egy Svájcba kicsempészni akart börönd eltűnésével pattant ki. A rendkívül érdekes ügynek amelyről a világlapok háborúkat írtak, — Bauer Mária kozmetikusnő lett volna a koronatanuja. Bauer Mária tegnap éjjel budapesti lakásán megmérgezte magát egy eddig még ismeretlen altatószerezellel, állapotát súlyos, de nem életveszélyes. Mielőtt megmérgezte volna magát, bucsulevelet írt, amelyben elmondja, hogy ártatlanul keverték bele a valutásibólási ügybe. — »Meghurcoltak, megrágalmaztak — írja — nem bírom tovább...«

Amikor az egyiptomi herceg csárdást táncol

Jussuf Kemál egyiptomi királyi herceg nagy kíséretével báró Baich Mihály alsó-szelestei kastélyában vendégeskedett. Több ezer fánkakast és nyulat lőttek s a gazdag zsákmány öröme a báró nagy estélyt rendezett az egyiptomi herceg tiszteletére. A nagyszerű mulatságon az egyiptomi herceg is kivette részét, amikor csárdást táncoltak, táncra perdült.

Ausztriában sok a munkanélküli

Ilyesztó mértékben növekszik Ausztriában a munkanélküliek száma. Statisztikai kimutatások szerint egy esztendő alatt száz-ezerrel növekedett a munkanélküliek száma.

Razzia a fővárosban

Tegnap éjjel Budapesten razziaát tartottak, melynek során 297 egyént állítottak elő, köztük 93 nő volt. Az elfogottak közül különböző címeken eljárás indult 171 ember ellen, a többi igazoltatásuk után elbocsájtották.

Mérgezett tortát küldött a csalfa nőnek

Érdekes ügyben ítélték Párisban a bíróság. Az esküdtszék előtt egy Maurice Halaritz nevű férfi állott, aki magyar állampolgár. Az illető szerelmes volt egy fiatal francia nőbe, aki azonban rövid ismeretség után otthagya és mással jegyezte el magát. A magyar férfi látszólag belenyugodott a történetbe, a napokban azonban álnev alatt mérgezett tortát és bort küldött volt szerelmének. A leánytól éppen látogatónak volt az új völgy és a fiatal pár örömmel fogott neki az evésnek. Azonban pár falat után gyanusnak találták a tortát és bevitték a borral együtt a rendőrségre. — Itt vegyészek megállapították, hogy az ételben és italban halálos mérég volt. A törvényszék Halaritzot másfél évi börtönre ítélte.

Kispesti inségbélyegget akar nyomtatni

Igen érdekes terv merült fel Kispesten az inségakció megoldására. A város kétfilés inségbélyegget akar kiadni, hogy azokat szétosztva a kispesti kereskedők között. A város reméli, hogy ezen az úton sokkal nagyobb összeg fog befolyjni, mint társadalmi úton.

Fantasztikus öngyil'osság

Érdekes módon dobtá el magát az életet egy öreg nyomogó. Horváth Rezső 62 éves munkanélküli kereskedősegéd csütörtökön este lefeküdt, bokáit egy kötéllel összekötözte, a kötél másik végét a nyakára hurkolta és a kötél végére egy dobozt kötött, amelyet kövekkel rakott tele. A husz kilónyi súly doboz lehuzta a kötelet és megfojtotta az öreg embert.

Előhívta a motorkerékpár

Budapest határában borzalmas motorkerékpár-üzemelés történt. Egy ismeretlen motorkerékpár elgázolta Kóbel Ferenc 74 éves pénzügyőt. A motorkerékpáros elmenekült.

— Móra Ferenc dísz-doktor a szentesiek is üdvözlik. Tudvalevően ez év november hó elején avatják a szegedi egyetemen Móra Ferencet díszdoktorrá. Mórának, mint szerte az országban, itt Szentesen is nagy számban vannak hívei, akik elhatározták, hogy Mórát díszdoktorrá avatása alkalmából üdvözlik. A szentesi Móra-kedvelők társasága egy díszes rézkarcot készítettett ez alkalomból, melyet Móra szentesi ismerőseivel, különösen irodalmi körökkel íratnak alá, és néhány társadalmi előkelőséggel. Az üdvözlő átadására Böszörményi Jenőt és dr. Lakos Istvánt kérik fel. A rézkarc feltrata a következő: Dr. Móra Ferencnek díszdoktorrá avatása alkalmából szentesi tisztelőitől.

A gyógyulás útján

Az új kormány munkája elé nagy várakozással tekint az egész ország. A program és a nemzeti munkaterv új szellemet, a közéleti és politikai erkölcs megújítását jelenti. Ezt az új szellemet várjuk mindannyian, akik bizunk és bízunk a jobb magyar jövőben és akik annak a régenvárt jobb magyar jövőnek az akadályát láttuk az előző tízéves kormányzat munkájában.

A kormányelnök nagy súlyt helyez a kormány és a közvélemény bizalomteljes együttműködésére és minden magyart, párt- és osztályra és felekezetre való tekintet nélkül meghív arra, hogy támogassa a nemzeti munkaterv megvalósítását.

Tárgyilagosan meg kell állapítanunk, hogy a kormány tettével is igazolni kívánja, hogy új irányt jelent: meg akarja könnyíteni az életet. Szentés polgársága bizonyosan nem fog máról-holnapra az egységespárt hívei közé sorakozni, de azért mi is teljes mértékben elismerjük, hogy változott a kormányzati szellem, az eddigi tespedési bizonyos fiatalos élénkség váltja fel. A státárium megszüntetése, a szénkittel felosztása és a szén ának leszállítása, a telefon díjának részbeni leszállítása és az ehhez hasonló kisebb jelentőségűnek látszó, de mégis az életbemarkoló intézkedések azt igazolják, hogy megszünt végre az a mozdulatlan-ság, amely az időtől várta a gyógyulást, de nem tett semmit a gyógyulás siettelésére.

A kormány most nyújtotta be a Bethlen kormány bukását közvetlenül megelőző esztendő gazdálkodásáról szóló jelentést. A Bethlen-kormány tíz éves uralmának utolsó esztendejéről szóló számadatok megdöbbentő képet tárnak elénk. Ennek az egy évi gazdálkodásnak 231 millió pengő hiánya van, amelyből 192 milliót költségvetési előirányzaton túl és az országgyűlés felhatalmazása nélkül költöttek el. De az a kormány még azon túl nem állami adósságokért 232 millió pengő összegű szavatosságot is vállalt, és nem tudhatjuk, hogy a jótállás-vállalásból mennyit kell majd a magyar polgárságnak adó alakjában kiizzadni. Csoda-e, hogy a gazdasági válság most olyan nyomorúságosan nehezedik reánk, amikor az ország megkérdezése és beleegyezése nélkül elköltötték azt a sok-sok milliót, amit ha el nem költöttek volna, úgy sok minden egészen másként lenne.

Azon a városi közgyűlésen, amelyen Szentés város évi költségvetését, de azokon is, amelyekken egyéb ügyes-bajos dolgát tárgyalják, milyen alpossággal vitatnak meg párszázpengős dolgokat és milyen hévvel tagadunk meg még méltánylandóbb célokat szolgáló ügyektől is százpengős hozzájárulásokat, mert: nincs pénz, nem akarjuk az amugy is agyonterhelt polgárság terheit még jobban emelni. Szentés város vezetősége egy fillért sem költött el, amire a költségvetésben fedezet nincs és milyen nagy vita lenne, ha a város vezetősége arra me-rezskedne, hogy valamely költségvetési tételnél elért megtakarítást a közgyűlés és a felsőbb hatóságok előzetes beleegyezése nélkül más közcélra fordítaná.

Szük ez a hely annak felsorolására, hogy milyen célokra költöttek százazreket és milliókat, és hiába járui hozzá az országgyűlés most utólagosan, vagy tagadja meg a hozzájárulását, — annyi bizonyos, hogy az elköltött összegeket nekünk, polgároknak kell megfizetnünk. Fizetjük is, mert meg kell fizetnünk. Fizetjük, de ne kívánják tőlünk, hogy az olyan gazdálkodástól, amely százmilliókra menő hiányt csinál, el legyünk ragadtatva és az iránt bizalommal viseltes-sünk.

Vagy talán már nem kívánják tőlünk, hogy az egységespártot az egyedül üdvözítő,

lyka
fiatalembert
de az ítélet vég-
szették
szegvári földmi-
az ügyészség,
berki iskola
gy levente-fegy-
müvet, hogy
en megnézi
ó és felelhető
előadás. Hel-
ly 2.40 pengő
skolák útján
tárnál, tekint-
Pentekeken est-
es-bonvivánt
valy szombati
szeretetébe. Sz-
énekes és tá-
arl testnevelés
ványok érvény-
okra: páholm-
ásszékneél 20
endő rá, mely-
mondotta ki
s ezért egy-
nban az ítélet
őre felfüggesz-
vette a bíróság
elmes beismeré-
an eladó Nagy-
6106-3
össze 3.
Vasárnap dé-
ó helyárakkal
parhelt van el-
lalt. 6093-30
oblein és más
csöbbsen készi-
6083-30
malac, anyának
6090-30
látást és lakást
Cim Székfü u.
6082-30
etesre. Cim a
5691-29
fém olcsón el-
2-a. 6068-29
elt téli ajtó és
an eladó a Toldi
5551-L
dó Kristó Nagy
-L
re keresek. Cim
6065-1
zamos satu, fi-
eladók. Kátai
6099-3
vesszők vannak
szám alatt. Vi-
6098-30
Böröndöt, bö-
ska-munkát ké-
Kálmán ucca
6097-3
60 fill., ondo-
nál, Nyiri-köz.
6072-30
ó, modern für-
kiadóban.
6084-30
s méz kapható
szám alatt. öv.
5900-29
hereszéna és
megetetésre el-
6049-30
nagy üzlethe-
lható. Ertekez-
6050-30
csöbbsen Nagy
Kálmán-terén.
6051-29
különbejárati
ható. 6057-30
zített. Farkas,
6060-30
egy igazlő el-
6067-30
Nagykirályság
6103-3
szám.

az ország megmentőjének tartjuk. Nem tudjuk. Csak annyi bizonyos, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök hozzáfogott az egységes-

párt gyökeres átreformálásához. Az eddigi eredmény: új elnököt választott és új nevet kapott az egységspárt.

Halottak napján tartják meg a Hősök emléknapját

Evek óta hagyományos szokás Szentesen, hogy Halottak napján összegyűl a város ünneplő közönsége a Hősi-szobor előtt, a városháza mellett és díszes keretek között, a gyász hangulatában néhány órát szentel a hősihalottak emlékének. Megkoszorúzzák ezen a napon a hősök szobrát, amelynek talapzatján arany bevéséssel sorakoznak a szentesi katonák nevei. Katonás rendben, egyenes sorban, mint valamikor Toporutznál, Piavénél, Doberdónál és a többi vérmazzónél, ahogy a halál felé meneteltek.

kolák ifjusága, a cserkészek, a leventék, meg a gyászoló tömeg, hogy elhelyezzék előtte az emlékezés virágait.

Az ünnepély a Himnusz eljátszásával kezdődik. A cserkész-zenekar adja elő. Azután Vaszelits Pál, reálgimnáziumi tanár tartja meg ünnepi beszédét. A beszéd után sor kerül a szobor megkoszorúzására; majd Fábián János, a Gulyás-szintársulat kiváló művésze szaval egy gyönyörű költeményt, a »Váteszi szavak«-at A kegyeletes ünnepséget a »Szózat« eljátszása fejezi be.

Az ünnepély iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a városban.

Az idei emléknapot ugyancsak Halottak napján tartják meg. November másodikán ismét felvonul a szobor előtt az is-

**Standard
Orion
Philips**

Telefon 66.

Rádiók

Wellisch Gépraktárban.

A reálgimnázium bezárása óta nincs újabb vörheny a városban

Az intézet fertőtlenítése nagy erővel halad

Néhány nappal ezelőtt, elővigyázati intézkedésből, az alispán bezáratta a vörhenyjárvány megakadályozása céljából a szentesi reálgimnáziumot. A reálgimnázium növendékei között néhány napon belül egymásután négy diák betegedett meg a vörheny tünetei között, ezek a fenyegető jelek kényszerítették a hatóságot arra a lépésre, hogy lezárassa az intézet kapuját.

Erdekes, hogy a reálgimnáziumi megbetegedéseken kívül vörheny alig lépett fel a városban. Csupán egyetlen nem-diák vörhenyes fekszik Szentesen. A polgári leányiskolában sem fordult elő vörhenyes megbetegedés.

A reálgimnázium lezárása után azonnal hozzákezdtek az intézet tantermeinek, butorainak és egész épületének radikális fertőtlenítéséhez. A munkálatok nagy erővel folynak, a város főorvosi hivatal fertőtlenítő osztálya szublimációs és lizoformos oldattal mossa át az intézet egész belső részét.

A jelek mind arra vallanak, hogy az az elővigyázati intézkedés, amellyel a reálgimnázium lezárása járt, helyes volt. A betegség tovaterjedését — előreláthatólag — sikerül megakadályozni a vörhenyvel fertőzötték elszigetelődnek, nem érintkeznek az egészséges diákokkal. A tanítás értesülésünk szerint november negyedikén, csütörtökön kezdődik meg a reálgimnáziumban.

Arban, minőségben utólérhetetlen!
Régi hangszereket vesznek, becserélék, javítok.
Kerékpárgumi 1.50 fillér



SZERGIUSZ
Miklósné, Kossuth uca 14

Hangszerek és húrok

Betörők jártak egy vásártéri házban

Király András Horváth Gyula uca 23 szám alatti lakos Rákóczi-ter 31 számú házában csütörtökön este 6 és 8 óra között betörők jártak. A házban a kérdéses időben nem tartózkodott senki, a betörők ezt az alkalmat használták fel tettük elkövetésére. A tettesek a házba a kerítésen át jutot-

tak be. A lakás udvari ablakát feltörték a lakásból elvitték két nagypárnát, két kispárnát és két darab dunnát. A tulajdonos kára körülbelül 60 pengő. A betörők a kerítésen keresztül távoztak a lopott holmival. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a vakmerő betörők kézrekerítésére.

Kályha

Brikett tüzeléshez
38 pengő

Széntüzeléshez
8 pengő

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

Lopásért két hónapi fogházat kapott egy cipésmester Felesége ellen a törvényszék megszüntette az eljárást

S. N. A. 26 éves cipésmestert lopással vádolta az ügyészség. A vád szerint egy gazdálkodó ismerőse zsebéből 4 darab 60 pengős bolettát, 240 pengő értékben kilopott. A boletták egy részét 1932. június 25-én a felesége eladta, melyre átvett 160 pengőt. Ebből az asszony — a vád szerint — 30 pengőt kapott a férjétől, 104 pengőért pedig egy sertést vásároltak, azt levágták és közösen elfogyasztották. A vádlott felesége ellen orgazdaság címén emelt vádat az

ügyészség. A vádlott házaspár most egymástól különváltan élnek.

S. N. A. cipésmester a tegnapi törvényszéki tárgyaláson elmondotta, hogy a gazdálkodó ismerőse elment az ő lakására s akkor vette el tőle a bolettákat. Feleségének nem mondta meg, hogy honnan vette a bolettákat. Azzal védekezett, hogy nagyon részeg volt a kérdéses alkalommal s nem tudta, mit csinál, úgy követte el azt, amivel vádolják.

Az orgazdasággal vádolt asszony védekezésében előadja, hogy az ura kényszerítette, hogy a bolettákat beváltsa. Előzőleg semmit se tudott a lopásról.

A károsult gazdálkodót is kihallgatta

tanuként a bíróság. Elmondja, hogy a boletták a mellénye belső zsebében voltak s csak másnap vette észre a lopást.

— Akkor vettem észre, hogy baj van... — mondotta.

Egyébként a kár megtérítésére írásbeli egyezséget kötött akkor.

K. N. A. gazdálkodó elmondotta tanuvallomásában, hogy tőle egy disznót vett a vádlott 104 pengőért. Ki is fizette.

Az ügyész az orgazdasággal vádolt asszony ellen elejtette a vádat, miután férje utasítására járt el s büntetőjogilag ellene nem lehet eljárni. A bíróság az eljárást meg is szüntette az asszony ellen.

A törvényszék S. N. A-t bűnösnek mondotta ki lopás vétségében és ezért 2 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton este 8 órakor bemutató előadás. Vasárnap 4 órakor: mérsékelt, negyed 9 és fél 9 órakor: rendez helyárrakkal.

A Fox-filmek királya! a:

Végzetes csók

Levison diplomata árulása. Főszerepben: Clive Brook, Conrad Nagel és Ann Harding. Megfoszthatja-e egy rablott csók az anyát szeretett gyermekétől?

Gitar dalok. Magyar Világhíradó. Fox Híradó. A mozi fűtve van!

Mi történt a ruhákkal?

Lopja-e vagy kapta Molnár Viktória

Molnár Viktória 26 éves Céház uccal lakos ellen az volt a vád, hogy 1931. szeptember 5-én Berczeli Mihálytól 12 pengő értékű fehérneműt ellopott. Molnár Viktória a lopást tagadta, azt állította, hogy a fehérneműeket fizetésképpen kapta a sértettől, akiknek a tanyáján dolgozott. A fehérneműeket feltűzelte. Kendőket is kapott, azokat a csendőrség lefoglalta. Személyi adatai során kiderült, hogy már két ízben volt büntetve lopásért.

Az ügyész megállapítja, hogy egy újabb lopási ügyben jelenleg is folyik ellene nyomozás.

Molnár János földmives-napszámos, a vádlottnak testvére, elmondja, hogy egy kendőt vitt a lakására a vádlott, aki azt mondta, hogy a kendőt Berczelitől kapta. Arról nem tud, hogy testvére feltűzelte volna a fehérneműeket.

Bendik Jánosné Molnár Verona, vádlottnak a testvére, tud arról, hogy a vádlott ingóságokat kapott Berczelitől. Hallotta is, amikor a piacon Berczeli felfogadta a testvérét és ruhaneműket ígért neki.

A bíróság nem hozott ítéletet s az egyszerűsített törvény értelmében úgy határozott, hogy az ügyet egyesít Molnár Viktória most folyamatban lévő újabb büntető ügyével.

Sváb áruház olcsó őszi vására

Flanell ruhák elsőr. kivitelben	4.50	P-től
Női fanell bluzok	4.40	"
Női nagy kötött kabátok	6.00	"
Női kötött oroszokák	4.40	"
Bolyhos selyem női nadrág	2.75	"
Női tenisz flanell nadrág	1.00	"
Női téli angol harisnya	—,90	"
Fizta gyapju svájci sapka	2.40	"
Nagy női patent harisnya	—,70	"

Menyasszonyoknak nagy árkedvezmény!

Női és leányka ruhát mérték után, gyógyhaskótök a legrövidebb időn belül készülnek. Kossuth-a. 10. (Dr. Reisz-ház)

Finom tarka pulykatoll kilonként 30 filléért kapható. Élelmiszer Kiviteli Rt. (Csirke-telep.) 6073-30

Kibéküléssel

Az egyik kö... arra az eset...

Péter-Pál... hatkozás... a vendéglőben... a napon és... alaposan sz... az a nagy be... Szegvári Gazd... szegvári gazd... litólág olyat... nak, hogy ne... kan... báljára... ság.

Az eset... a hadirokkant... lál János kör... sik elnököt, V... ság elé került... gatott. A tanu... járt, a bíróság... lást a bizony... Vigh János... az ellene, m... sértegetni a... — Van... nyi férfiaság... mondani, de i... nem beszéltem... Tegnap... ben dr. Oroz... dr. Reiner ügy... Vigh előtti... vádolják. Vigh... lük és becsül... hadirokkant... Ezekután... kedni a felek... got mutattak... tét. Amikor... a tárgyalóter... — Na, ha... szeressék egy... galamb...

Felmentették

Nem tudott... Kís... nagymagocsi... ség, hogy An... galambokat, m... elfogadott. Kís... dott arról, ho... származnak. A... A törvé... tette a vád al... nak, hogy a... ítélet jogerős.

Két h... zra ítétek

Nagy János... földminkást... hogy Vida Fer... ban feltörte... görét és om... ricát ellopott... ezért a bírós... Nagy János... tagadta, hogy... korikát eladta... Védelmére az... előző időben... keresni s p... fenntartása. A törvé... sége miatt 2... lyosbitó kö... büntetés kisz... előéletét. Az... Vasárnap... A keres... miniszterre... értésben... engedi, hogy... val foglal... területén... vasárnap... ünnepre vál... sithatók.

Vasárnap

Nagy János... földminkást... hogy Vida Fer... ban feltörte... görét és om... ricát ellopott... ezért a bírós... Nagy János... tagadta, hogy... korikát eladta... Védelmére az... előző időben... keresni s p... fenntartása. A törvé... sége miatt 2... lyosbitó kö... büntetés kisz... előéletét. Az... Vasárnap... A keres... miniszterre... értésben... engedi, hogy... val foglal... területén... vasárnap... ünnepre vál... sithatók.

Öngyilkos lett egy fiatal leány

Megoldódott Fekete Agnes eltűnésének rejtélye — A Tisza hullámai közé vetette magát a 15 esztendő leányka

Megírtuk, hogy a rendőrségen csütörtök délután egy fiatal leány eltűnését jelentették be. A fiatal, 15 esztendő leányt Fekete Agnesnek hívják és szüleinek a Bálint ucca 11 szám alatt van a lakásuk. A magas, szőke, kékszemű leányka kockás szövetruhát, félcipőt és fekete harisnyát viselt.

A bejelentés nyomán a rendőrség megindította a nyomozást, a kutatásnak rövid idő alatt eredménye lett. Értesítették az esetről a csendőröket is, akik szemtanuk jelentése alapján kiderítették a tragikus valóságot: Fekete Agnes a Tisza hullámai közé vetette magát és elmerült a jég hideg habokban.

Szerdán este fél hat óra tájban látták utoljára a tizenöt esztendő kisleányt, aki már napok óta feltűnően szomorú volt.

— A templomba megyek — mondotta. — Csak később jövök haza.

A szőke, kedvesarcú Fekete Agnes csakugyan látták is szerdán este a szokásos

istentiszteleten a katolikus templomban. — Templom után azonban nem tért vissza a kisleány szüleinek lakására.

Hogy hova ment, nem tudni, elég az hozzá, hogy este kilenc óra tájban a tiszai rakpart közelében dolgozó munkások észrevették, hogy a folyó közepén egy fiatal teremtes küzd a habokkal. A tutaj, amelynek a rakodásán dolgoztak, mintegy hatvan méter távolságra megterhelésű volt s így nem tudtak megfelelő gyorsasággal a szerencsétlen megmentésére sietni. Mikorra odaérték, a fuldokló leányka elmerült.

A parton a vashíd mellett egy retekült és egy imakönyvet találtak. A retekülnek nincs már gazdája s az imakönyvből sem kell már imádkozni annak, aki otthagya. Elment valaki...

A kisleány holttestét még nem vetette fel a Tisza vize.

— Bányádt, leverf, dolgozni képtelen egyéneknek a természetes »Ferenc József« keserűviz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a Ferenc József viz szellemi munkásoknál, neuraszténia embereknek és betegeskedő asszonyoknál rendkívül jótékony hatású gyomor- és béltisztító szer. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

társultak. Az egység úgy szólt, hogy a kukoricára Vecseri Klára adja a pénzt, az üzemköltséget közösen viselték s a haszon is közös volt. Tud arról is, hogy az autót súlyos defektus érte az uton.

Székely László szedertelepi lakos, soffőr előadta, hogy egy ízben ő is az autón volt, amikor az egyik kerék csapágya összetört.

Mikecz Sándor városi tűzoltó lényegtelen tanuvallomása után a vádlott védője bejelentette, hogy Vecseri Klára időközben meghalt. A bíróság ezután ismertette Vecseri Klára jegyzőkönyvbe foglalt vallomását, mely szerint a Biharban vásárolandó olcsó kukorica beszerzésére társult Borossal s erre 320 pengőt át is adott neki. Ezzel Boros nem számolt el. Az autó javítási költsége őt nem terhelte.

Ezután Oroszlán Ferenc városi tűzoltót hallgatta ki a bíróság tanúként. Egy ízben Borossal Pesten volt, utközben az egyik első kerék kiesett s a golyóscsapágy összetört.

A bíróság az ügyész vádbeszéde után Boros Lajost bűnösnek mondta ki sikerkasztás vétségében és ezért egyhónapi fegyházra ítélte, de a büntetés végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette. Enyhítő körülménynek vette a bíróság azt, hogy a vádlott az összeget kényszerhelyzetben használta fel s hogy a kárt utólag igyekezett megtéríteni. Az ítélet jogerős.

Varga Béla hölgyfodrászata

Szentes, Kossuth ucca 3 sz.

A gazdasági viszonyokra való tekintettel áraitam leszállítottam:

Hajondolálás	80 fillér
Hajvágás	80 fillér
Fejmosás	1 pengő
Vizondolálás	1 pengő

A nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását továbbra is kéri mely tisztelettel

Varga Béla

Rem érdemes

messze kifáradni néhány darab

tégldért, cserépert, tűzldért, szénert,

mert

kicsinyben mindez kapható a

Konyörgyárban

Fűszer és háztartási szükségletét mielőbb beszerezne, keresse fel

Gyarmati István

fűszerüzletét a mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárolhat, miről egy próbavásárlással meggyőződhet. —:

Szörmebundát

és mindenféle prémezést legolcsóbban és legszebb kivitelben

Inokay Tóth Sándor

szücsmeesternél lehet beszerezni.

Sarkadi N. Antal u. 1 (Simkó-ház.)

Ha olcsón és jó

BÚTORT

keresse fel a kár vásárolni,

SZAMOSKÖZY

butortüzletét a Kossuth-uccában.

Villanyégők

minden nagyságban, villanyszerelési anyagok legolcsóbban FÜSTI-nél

TELEFON : 35.

VÁSÁRTÉR.

RÁDIÓHÁZ

Áll összeomlott az életért való küzdelemben...

Küzdélmez vánszorgás a kubikmunkáról az otthon felé — Egy fiatal szentesi kovácssegéd kálváriája

Két meggyötört, fáradt, szomorú fiatal ember szállott ki tegnap délután négy óra tájban a mentőautóból, amely a vármegyei közpórház bejárata előtt állott meg. Az egyik fiatalember a saját lábán vánszorgott be a közpórház irodahelyisége elé, a másikat a kórágyon hozták. Mindketten kimerülten, összeesve gubbasztottak az irodahelyiség folyosóján. Szomorú, küzdelmes kálvária-járás után kerültek ide. Történetük élesen rávilágít arra a szörnyű helyzetre és arra a rettenetes küzdelemre, amelyet a mai flataltság a mindennapi kenyérért folytat.

A kórágyon fekvő fiatalember Kornó András 19 esztendő kovácssegéd, akinek szülei a Mentő ucca 63 számú házában laknak. Olyan fáradt, olyan összetört volt, hogy alig bírt beszélni. Csak lassan, csendesen szakadt fel belőle a szó, mint a keserű sóhaj.

— Kovácssegéd vagyok — mondotta — és sehol sem találtam munkát. Élni kell és elhatároztam, hogy akármilyen legyen is, de dolgozni fogok. Szerdán mult egy hete, nagyobb kubikoscsoport indult utnak Sári községbe, ahol nagyobb kubikmunkáról adtak hirt. Elmentem velük...

— Nagyon rossz munka volt — veszi át a szót a másik fiatalember, Kornó István. — Hatvanc centiméteres mély vízben kell dolgozni, folyóhomok volt a talaj. Ez a homok

viszsaömlik, hiába lapátolja ki az ember. A víz a csizmaszáron felül ért, könnyen megfázik tőle az ember, aztán hordozhatja a bajt egész életében. András öcsém is megfázhatott, mert ahogy dolgozni kezdtünk, pár napra rá, rosszul lett.

— Az állapota egyre rosszabbodott, mire elhatároztuk, hogy hazajövünk. Gyalog indultunk utnak, de csak Kecskemélig jöttünk. Öcsém olyan rosszul lett, hogy minduntalan összeesett. Erre lettem a kecskeméti állomásnál, magam pedig folytattam utamat. Kerékpárral akartam visszatérni, hogy hazahozzam Andrást. Vissza is mentem érte, felültem a gépre, magam pedig gyalog haladtam mellette és toltam a biciklit, mert szegénynek erre sem volt ereje. Így ment ez Csongrád határáig. Nagy ut volt. Alig álltam már a lábamon. Az öcsém meg már nem bírt ülni sem a gépen. Erre bementem Csongrádra, innen értesítettük a szentesi mentőket. Így kerültünk haza...

Elmondták még a fiatalberek, hogy Sári községben mintegy 40 szentesi kubikosmunkás dolgozik. Nehéz, komoly munka, amit végeznek, hideg vízben, a víz csizmaszáron felül ér. Alig keresnek naponta egy pengőt. Kornó Andrást, a fiatal kovácssegédet, akinek szervezete nem bírta ki a rendkívül nehéz munkát, kórházi ápolás alá veszik.

Jó munkával, olcsó árakkal meggyőző mindenkit	Legmodernebb, gőzerőre berendezett elsörangú ruhafestő és vegytisztító üzem fest, tisztít, mos, vasal DOBOSY Üzlet: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.)	Galléjára bármily kényes, csak Dobossynál tükörfényes
---	--	---

Egy kukoricázás története a törvényszék előtt

A vádlott sóffőrt megbüntették

Vecseri Klára szentesi lakos és ifj. Boros Lajos soffőr közös hasznosra társultak egymással, teherautó-fuvarozásra. A társulásból kifolyólag Vecseri Klára sikkasztás címén feljelentette Borost, miután a vád szerint Boros a kukoricavásárlásra neki átadott 320 pengővel, nem számolt el.

Az ügyet tegnap tárgyalta a Szentesre kiszállított szegedi törvényszék. Boros Lajos előadta, hogy a 320 pengővel valóban nem tudott elszámolni, de az azért történt, mert utközben defektus érte a kocsit, az egyik gumi tönkrement, a csapágy kiolvadt s miután nála volt a 320 pengő, ebből szerezte be a szükséges alkatrészeket. Előadta, hogy csak az egyik gumi 240 pengőbe került s a többi pénzt is az autóra költötte el.

Kis Ferenc Bercsenyi ucca 51 szám alatti napszámos tanuvallomásában előadta, hogy tud arról, hogy Vecseri Klára és Boros Lajos kukoricavásárlásra társultak egymással s az üzemköltséget közösen viselték. Ő az autón kísérő volt. Biharba együtt ment el Borossal, akkor történt a defektus. Két, vagy három napig voltak oda. A bíróság nem esketi meg a tanut.

Az ezután kihallgatott Kis Ferencné a bíróság kérdésére kijelenti, hogy Boros Lajos neki veje. Miután az előbb kihallgatott Kis Ferenc arról, a bíróság kérdésére se tett említést, a bíróság megsemmisíti Kis Ferenc előbbi vallomását.

Kis Ferencné előadja, hogy tud arról, hogy Boros és Vecseri Klára közös üzletre

béküléssel

z egyik kőrre arra az esetre

Péter-Pál hétével parázs viharok között a szegvári Gé... vendéglőben... napon és... lapon szóra... z a nagy be... zegvári Gazd... zegvári gazd... tóltag olyat... ak, hogy ne... antuk bábjár... ág.

Az eset... hadirokkant... Hal János kö... elnököt, V... ág elé került... atott. A tan... at, a bíróság... ást a bizony... tése végett.

Vigh János... z ellene, mi... értegetni a...

— Van... mondotta, —... nem beszéltem... Tegnap... dr. Orosz... dr. Reiner... Vigh előtti... rádolják. Vigh... ük és becsül... hadirokkant...

Ezekután... kedni a fele... got mutattak... ént. Amikor... a tárgyalóter...

— Na, ha... szeressék egy... galamb...

Felmentették a lopás vádjától

Nem tudott a lopások lopásnak

Kis Sándor... tett Bali Julianna... vádolta az ügyész... opásokból szerzett... galambokat, m... és egyéb dolgokat... elfogadott.

Kisné az... ett, hogy nem tu... dolgok lopásokból... származnak. A...

A törvé... Sándornét felmen... tette a vád áll... a lopásokról. Az... ítélet jogerős.

Két nőre ítélték

egy... tolvajt

Nagy János... cca 23 szám alatti... földmunkást... a az ügyészség... lva 1932. március... ban feltörte... Lajos tanyáján a... górért és om... ricát ellopott... korábban elítélte... e a lopást, de azt... örte volna. A ku... koricat eladta... élelemre fordította. Védelmére azt... gy a lopást meg... előző időben... g volt, nem tudott... keresni s p... késege, hogy magát... fenntartsa.

A törvé... dlottat lopás vét... sége miatt 2... gházra ítélte. Su... lyosbíró körü... ette a bíróság a... gy János büntetett... előéletét. Az...

Vasárnap... itvarthatnak a

tek

A keres... miniszterrel egyet... ki, melyben meg... elővirág árusításá... az ország egész... területén elő... óber hó 30-án, más... után következő... este 6 óráig áru... sithatók.

NAPIHIREK

Szombat, október 29. Róm. kath.: Narcisz pk. — Protestáns: Zeno. — Nap két: 6.39 órákor, nyugszik: 4.48 órákor. — Hold két: 6.24 órákor, nyugszik: 4.18 órákor!

Időjelzés: Gyorsan változó felhőzet, megismétlődő esők, élénk szél; egy-két napon belül lehülés valószínű.

— **Buzáért** 11.65, árpáért 8.50, kukoricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.05—13.50 pengőt, a 80-as buzáért 13.65—14.20 pengőt fizettek.

— **Hazaérkezett a vármegyei főorvos.** Dr. Csák Béla vármegyei h. tisztifőorvos dorozsmai trachoma-ellenőrző utjáról visszaérkezett. A tapasztalatról szóló jelentését most állítja össze a főorvos.

— **Az állategészségügyi kerület új felügyelője.** A földművelésügyi miniszter leiratot küldött Szentes város polgármesteri hivatalához. A leiratban a miniszter arról értesíti a polgármestert, hogy a déli állategészségügyi kerület felügyelőjévé Mihály Ottó állategészségügyi főtanácsost bizta meg. A leirat felhívja a polgármestert, hogy támogassa munkájában az új felügyelőt.

— **Találtak egy fél zsák lisztet.** Még október 19-én este 6 és 7 óra között a Farkas Mihály uccában a 15-ös számú ház előtt találtak egy fél zsák lisztet, amelyik valószínűleg egy kocsról eshetett le. A talált lisztet beszulgáltatták a rendőrségre, igazolt tulajdonosa ott átvetheti.

Női és férfi finom télikabátanyagok a Brüll Áruházban

— **Lemondott kereskedői engedélyéről.** Özv. Gáspár Imréné Jakab Erzsébet szentesi lakos lemondott paprika, gyümölcs és burgonyakereskedésre szóló engedélyéről.

— **Értesitem a mélyen tisztelt hölgyközönséget és a szintársulat** nagyrabecsült művésznőt, hogy a legutolsó divat szerint angol és francia ruhákat izlésesen és a legjutányosabb áron készítek. **Czuczor Józsefné,** Vásárhelyi ucca 2/a szám. — Jóravaló leányt tanulónak felveszek.

— **66 százalékos utazási kedvezmény a Nagyatádi-emléknapjára.** A főispán értesítette a város polgármesteri hivatalát, hogy Nagyatádi Szabó István szoborleplezési ünnepjére 66 százalékos utazási kedvezményt léptetnek életbe, hogy a kisgazdaközönséget mennél nagyobb tömegben bekapcsolhassák az ünnepségen való részvételbe.

— **Koldulási engedélyek.** Az allspán Sirok Mihályné és Lakatos Béláné szentesi lakosoknak könyöradamánygyűjtésre adott engedélyt.

Kockás téli női harisnya 1 P 20 jó minőségben Brüll Áruházban.

— **Ma, szombaton este 2 óráig** lehet táncolni a Kultur Egyesület klubhelyiségében, amelyen nemcsak az egyesület tagjai, hanem vendégek is részt vehetnek. Zenedij személyenként 50 fillér.

— **Ki kell javítani egy kerítést.** Polgár János Széchenyi ucca 141 szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult a városhoz, hogy kötelezzék a szomszédos, 139 szám alatti lakó Kócza-örökösöket kerítésük kijavítására. — Polgár János azzal indokolja meg kérelmét, hogy a kerítés megrongálódása miatt magának is sok kára akad.

— **Nyugalomba akar menni egy városi kézbesítő.** Mészáros Adám városi kézbesítő kérvényt intézett a polgármesterhez, akinek bejelentette, hogy nyugalomba kíván menni.

Értesítjük a mélyen tisztelt hölgyközönséget, hogy hölgytáncszatunk lezártított árai a következők:

Hajvágás	—60 P
Ondolálás	—60 P
Fejmosás	1— P
Vizondolálás	1— P

Tisztelettel:
Dobos Ferenc, Cémes István, Szilágyi Károly

Kerékpárlopás a tanonciskolában

Komjáti Lajos kovácstanonc, aki Ibolya Károly Horváth Gyula ucca 30 szám alatti Kovácsmesternél van alkalmazásban, csütörtökön délután kerékpáron ment a katolikus iskolában lévő tanonciskola előadásra. A kerékpárt az iskola folyosóján helyezte el. Amikor az oktatásnak vége lett s Komjáti

kiment a folyosóra, nagy meglepetésére a kerékpárt már nem találta ott. Valaki időközben bement az iskola folyosójára s a gazdátlan biciklit ellopta. Feljelentés folytán a rendőrség nyomoz a vakmerő biciklitolvaj után.

A Gömbös-kormány nemzeti munkatereve nyomtatásban megjelent egyes példányai

— **A Gömbös-kormány nemzeti munkatereve** nyomtatásban megjelent egyes példányai tegnap érkeztek meg Szentesre. A narancssárga táblájú füzetet megkapta a város, a lapok szerkesztősegei, az egyes társadalmi egyesületek, körök és népházak. A füzet címlapját egy fogaskereket és buzakalászt ábrázoló jelvény díszíti, amelyet maga Gömbös miniszter rajzolt és a munkát jelképezi. Ennek a jelvénynek nagy szerepet szántak Magyarország közéletében. Amint valamikor a tulipán-jelvény a magyar Iparpártolói viselték, úgy most a »munka-jelvény« viselni fogják mindazok, akik magukénak vallják a Gömbös-kormány munka-programját.

Kész gyermek télikabátok olcsón Brüll Áruházban.

x **Nagystíliú filmreket** mutat ma be a Tudományos Mozgósínház. Megható tragédia a »Végzetes csók« egy fiatal anyáról, akit a sors elszakított gyermekétől. És különös rendezésbeli érdekessége a filmnek, hogy az asszony tragédiája mögé végtelen hatásos színeket állít az 1870—71. és porosz-francia háborút, egy kémkedési affért és az ostromlott Páris. Clive Brook, Conrad Nagel és a női főszerepben a gyönyörű Ann Harding ábrázoló művészete keltik életre megrázó terővel a történet alakjait. Monumentális képek sorakoznak egymás mellé és szinte látjuk a milliókat gurulni, hogy megteremtse nek ilyen monumentális filmet. Gíárdalok, Fox- és Magyar Híradók teszik teljessé a mai hatatosan nagyszerű előadást.

— **Megrongálják a házfalat.** Vári Szabó Mihályné Szent Anna ucca 3 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy házában új vakolatát ismeretlen tettes a múlt éjszaka megrongálta. Kára 10 pengő. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Városi közegélyt kérnek.** Az őszi időszak beálltával újra kislétezik a téli gondok. Nap-nap után a szegényemberek és asszonyok serege keresi fel a városházat, hogy gondoskodjon róluk a polgárság áldozatkészsége és részvéte. Tegnapi is több szegényügyi kérvény futott be a városhoz. Özv. Bendik Istvánné Debreczeni-telep 9, Marozsán Sándor cigányorsói és Dudás Julianna Nagy Sándor-telepi lakosok azzal a kéréssel fordultak Szentes városhoz, hogy megtehető havi közegélyben részesítsék őket.

Legszebb, legolcsóbb ke lapok Halász Klára kálapozalójába.
Farkas Mihály ucca 2 sz. (Havas patika mellett)

▼
Átalakításokat festéseket jutányos árban készítek.

Ha budapesti légszeszkosz Ha külföldi diókpksz
prompt szállításra jutányos árban kapható

Lantos Ferenc
vászártéri fatelepén

Telefon 129. Telefon 129.

Fájós és érzékeny lábakra cipők szakszerűen készülnek

Kiss Antal
ortopéd cipésznél

Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 sz. alatt.

SZÍNHÁZ

— **A színházi iroda közleményei.** —
A vasárnap délutáni előadás kivételesen 5 órákor, a vasárnap esti előadás pedig fél 9 órákor kezdődik.

Szombaton este Sándor Stefi, a bájos szöke szubrett **jutalomjátéka**, operett-bemutató keretében. Amikor a kislányból nagylány lesz. Békeffy-Lajtay legújabb és legnagyobb sikerű operett-ujdonsága. Új táncok, új kiállítás! Pazar tolettek. **Iván Sztójanoff duo táncol. Szelvények és utalványok érvényesek:** páholynál 60, zsolye és támlásszéknél 20, zártszéknél 10 fillér fizetendő rá, mely összeg a jutalmazandót illeti.

Vasárnap délután 4 órákor, rendkívül olcsó helyárrakkal: **Fehér orchideák.** A nagy sikert aratott énekes és táncos operett. **Iván Sztójanoff duo spanyol tánc.** Jegyek 22 fillértől 1 pengő 20 fillérig.

Vasárnap este, itt másodsor: Amikor a kislányból nagylány lesz. Békeffy-Lajtay legnagyobb sikerű operettujdonsága. **Bérlétszelvények és utalványok érvényesek.**

Jón! **Völegényem, a gazember,** operett-szenzáció.

OLÁH
sütődejében, Alsóréti-Ujtelep 159 szám alatt

elsőrendű rozskenyér 30 fillér
Ugy a sütődejében, mint a piacon vásárolt kenyeret díjtalanul hazaszállítom.

Stersítés a legolcsóbb áron!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, és kedves megrendelőimet, hogy műhelyemet

Klauzál ucca 48 szám alól Szemere B. u. 3 szám alá
helye. tem át. Kérem a n. é. közönséget, hogy egy próbarendeléssel győződjön meg cipőim tartósságáról és olcsóságáról. További szives pártfogást kérve, tisztelettel:

ifj. Dömsödi János cipész-mester.

1933 nyarán **saját Otthonában**
lakik, ha már most igényel egy kamatmentes „Saját Otthon” kölcsönt. A kamatmentes „Saját Otthon” kölcsön is 15 év alatt fizetendő vissza és összesen évi oka **1 és fél % költségbe kerül**

Mindenki megkaphatja a kamatmentes kölcsönt, aki az igényelt összeg 15 %-a felett rendelkezik. Ki ezen összeggel nem rendelkezik, havonként is összegyűjtheti. Felvilágosítást ad díjtalanul

„Saját Otthon”
Építő Takarékszövetkezet Szentes és környékének helyi megbízottja **Szabó Imre, Kosuth ucca 2.** (Hariss-ház udvarában) ahol a délelőti órákban a kölcsön azonnal jegyezhető beiratási díj nélkül.

Helyi képviselők felvételnek.

Izléses, szép BUTOROK nagyon olcsón, készen kaphatók

Sztanajovitsnál
Bocskaí ucca 22

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ**
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentes.

Bajba kevert és vesszők van 8 szám alatt. 6098

Egyhónapi foghíj Bőröndöt, táskák-munkát Török Kálmán u. 609

J. A. tizen... 609

ves ellen azt a... 60 fill., on... 6072

— Hát mi... és méz kaph... szám alatt. 5900-

— Azért ké... n hereszéna... megetetésre... 6049-

mert mindig nagy... 6060-

szép puskára. V... Elmondta az... 6049-

cjus 8-án este... kezdtem. Fark... 6060-

gyári számot le... olcsóbban Na... be Kálmán-ter... 6051-

lálták.

Debreczen... egy igasló... 6067-

nyilvánartó elő... 90—95 pengő... Nagykirályus... 6103-

kapták vissza.

A törvény... nként 30 fillér... Rt. (Csirke-telep... 6073-

J. A-t lopás... hónapig foghíj... végrehajtását... 3... Farkas Mihály... 5578-

tette. Enyhítő... a vádolt fiatal... sét. Az ítélet jog... egy szürke k... ca 20. 5986-

Egy darab 9 hón... köleskása 2... né fűszerizlet... 5984-

hegy 404 szám...

Varga Béla h... özhetetlen op... se- és gyomor... néhez, dr. Re... 6077-

Arait 20 száza...

Egy keveset haszn... tal ucca 5 szá... 5905-

adó Batthyány u...

Írásos, kelim, ké... kézimunkák him... tem. Cim: Kurca... 5905-

Két darab 8 hón... valók, eladók Jó... 5935-

Egy fiatal ur r... émek és töve... 5954-

adok. Jó házikos... 12 szám.

Ebédli bitor el... kiadóhivatalban... 6028-

kiadóhivatalban.

Fehér töves és s... adó Szemere B... 6027-

Egy masszív, er... egy erős szép fas... téri pavillonban... 6024-

1 darab 11 hónep... István ucca 3 szá... 6029-

Agybaváló matr... a kiadóhivatalban... éle gazdasá... szám alatt. 6005-

Esztergápad, gye... nom kompozíció... ucca 13. 6006-

Koszoruba való... eladók Alsóréti-U... rágok tövestől is... 5993-

Retikült, pénz... rőndhuzatot és m... szítek. Kovács... 5992-

Hölgyek figye... lálás 60 fillér... 5983-

Butorozott szoba... dőszoba haszná... háromféle mi... nek legolcsóbb... szeresnél, Hor... 5981-

Savanyított kápos... f. ker., Török Kálm... Vass Lajosm... 5981-

Polgár Józsefné... többféle takarm... adó. Ertekezni... 5979-

Csillag ucca 1 szá... lyltség kiadó, azo... ni Bercsényi ucca... 5975-

Téli cipőszükség... Mihály cipésznél... lakás kiadó, azo... 5966-

Kisgyörgös ucca 2... Sertéspárosítást... Szent Anna ucca... 5990-

Munkács ucca 1... adó. Ertekezni... 5945-

Hízónak való sál... 110. Ertekezni... 6079-